Ata da terceira Reunião Ordinária do Primeiro Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e cinco de março de dois mil e onze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada do Vereador Valdevino da Silva Mariano. O Sr. Presidente ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das atas das sessões anteriores, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade, havendo uma correção solicitada pelo Vereador Walace solicitando que constasse que também parabenizou o Sr. Prefeito e o Sr. Fernando Capele por seu trabalho no Migliano. E Alerta para o calçamento na rua em frente a travessia em Serraria registrando que os bloquetes voltaram a se soltar, causando assim acidentes para pedestres e carros. O Sr. presidente Solicitou que o Sr. Secretário fizesse a leitura das correspondências, onde constava oficio do Executivo Municipal encaminhando substitutivo ao Projeto de Lei nº 04/2011 onde foi solicitado pelos vereadores que o mesmo entrasse na pauta hoje ainda. Passou-se a Ordem do Dia: com a votação dos pareceres verbais das comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento, sendo os mesmos aprovados por unanimidade, passou-se à votação do Substitutivo nº 01/2011 ao Projeto de Lei nº 04/2011 de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe sobre a concessão de benefícios para pagamento de débitos fiscais em atraso, estabelece normas para sua cobrança extrajudicial e dá outras providencias” sendo o mesmo aprovado por seis votos favoráveis e uma abstenção do Vereador Danilo. Sem mais passou-se a palavra livre onde o Vereador Walace faz solicitação a comissão de Saúde para que apure sobre o atendimento que é dispensado aos moradores de nossa cidade no município vizinho de Comendador Levy Gasparian, solicitando que seja verificada qual a realidade sobre a possibilidade ou não de atendimento na clínica daquela cidade. Sugerindo que seja marcada uma reunião com o Secretário de Saúde e com o Prefeito de Comendador Levy Gasparian. E registra ainda que gostaria de saber qual o critério usado pelo Departamento de saúde de Santana do Deserto para liberação de exames na clínica Santa Izabel, na cidade de Três Rios. O Sr. Presidente convocou reunião extraordinária para as vinte horas deste mesmo dia para segunda fase de discussão e votação do substitutivo nº 01/2011. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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